

PEMERINTAH KOTA BANJARBARU SEKRETARIAT DAERAH

Alamat Kantor: Jln. Panglima Batur No.1 Banjarbaru, Kalsel Telp. (0511) 772569

Banjarbaru, 17 Oktober 2023

Nomor : 400.9/40/X/Setdako/2023

Sifat : Biasa

Lampiran : 1 (satu) lembar

Perihal:

Yth. Lurah se Kota Banjarbaru di

Kota Banjarbaru

Pemerintah Kota Banjarbaru melalui Dinas Sosial Kota Banjarbaru akan melaksanakan penyaluran Bantuan Sembako bagi Keluarga Miskin dan Tidak Mampu di Kota Banjarbaru.

Dengan ini disampaikan agar Saudara :

- 1. Mengusulkan Calon Penerima Bantuan Sembako sebanyak 30 (tiga puluh) Keluarga Penerima Manfaat, dengan kriteria :
 - a. Memiliki KTP Kota Banjarbaru
 - b. Berasal dari Keluarga Miskin dan Tidak Mampu
 - c. Tidak terdaftar dalam penerima Bantuan Program Keluarga Harapan, Program Sembako/BPNT dan Bantuan Sembako Lansia dan Disabilitas (Homecare).
 - 2. Data bentuk *hardcopy* disampaikan ke Dinas Sosial Kota Banjarbaru selambat-lambatnya tanggal **23 Oktober 2023** dan *softcopy* disampaikan melalui email : *linjamsos.banjarbaru@gmail.com*.

Demikian disampaikan, atas perhatian dan kerjasamanya diucapkan terima kasih.

Plh.Sekretaris Daerah Kota Banjarbaru,



Dr.Hj.Rahmah Khairita,MM Pembina Utama Madya NIP 197005031990032003

DATA CALON PENERIMA BANTUAN SEMBAKO

KELURAHAN

No	Nomor KK	NIK	Nama	Alamat	RT	RW

Banjarbaru,	Oktober 2023	
Lurah	1	

NB:

- 1. Data dalam format excel
- 2. Melampirkan FC KTP dan KK dalam bentuk pdf